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40χρονα Λυκείου Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ’

Όταν ο δάσκαλος του Γένους Αδαμάντιος Κοραής προέτρεπε τους 
ομοεθνείς «Δράξασθε Παιδείας», σαφώς εννοούσε την Παιδεία ως 
λειτουργία φωτισμένης αγωγής της ψυχής και της συνείδησης, που μας 
καθιστά ελεύθερους  και αδέσμευτους. Αυτή την παιδεία προσφέρει το 
Λύκειο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄ Δασούπολης εδώ και σαράντα 
ολόκληρα χρόνια. Τιμώντας την προσφορά του αποφασίσαμε να του 
αφιερώσουμε μια ραδιοφωνική εκπομπή, με την ονομασία «Δράξασθε 
Παιδείας», μέσω του ευρωπαϊκού προγράμματος NEStOR. 
Σκοπός του ευρωπαϊκού έργου NEStOR είναι να δημιουργήσει στην 
Ευρώπη ένα μαθητικό Διαδικτυακό Ραδιόφωνο, που να αποτελεί 
ένα ευέλικτο, πολύγλωσσο, σύγχρονο και ελκυστικό εκπαιδευτικό 
εργαλείο για τα σχολεία. Το Διαδικτυακό Ραδιόφωνο προωθεί 
καινοτόμες προσεγγίσεις μάθησης και παρέχει τη δυνατότητα 
για ανάπτυξη πολλαπλών δεξιοτήτων. Επίσης, δημιουργεί ένα 
πλαίσιο συνεργασίας και αμφίδρομης επικοινωνίας ανάμεσα στην 
εκπαιδευτική κοινότητα, προσφέροντας ευκαιρίες για αλληλεπίδραση. 
Μέσω του Διαδικτυακού Ραδιοφώνου μαθητές και εκπαιδευτικοί 
αντιλαμβάνονται το σχολείο ως ένα συμμετοχικό χώρο αυτοέκφρασης 
και δημιουργικότητας.
Στη φετινή εκπομπή μας, οι μαθητές αναφέρθηκαν στους 
σημαντικότερους σταθμούς της ιστορίας του σχολείου. Επίσης, 
αναζήτησαν απόφοιτους της Δασούπολης και πήραν συνέντευξη 
από τον καρδιολόγο Δρ Σταύρο Δράκο και τον τραγουδιστή Μάριο 
Κούμα. Οι ηχογραφημένες συνεντεύξεις εντάχθηκαν στο πρόγραμμα 
της εκπομπής. Επιλέχθηκαν, επίσης, τραγούδια από απόφοιτους 
δασουπολίτες, όπως ο Αλκίνοος Ιωαννίδης, ο Μιχάλης Χατζηγιάννης 
και ο Γιώργος Παπαδόπουλος. Η εκπομπή εξέπεμψε στα ευρωπαϊκά 
ραδιοφωνικά κύματα στις 12 Απριλίου.  

Μια ραδιοφωνική εκπομπή αφιερωμένη στους δασουπολίτες 

Ραδιοφωνικοί παραγωγοί: 
Γεωργίου Χρίστη, Νατάρ Ελεονώρα, 
Πάλλα Ελένη, Παπαθανασίου Νικόλ, 
Πίπη Ελένη, Πολύμερου Μαρία Νεκταρία, 
Ρούσου Παναγιώτα, Τσέντας Χρήστος, 
Τσίκκου Χριστίνα B11
Συντονίστριες : 
Λουκία Κωνσταντίνου και 
Βαρβάρα Μιχαήλ, Φιλόλογοι


